Инструкция к просмотру онлайн-трансляций Федерального просветительского марафона “Новые Горизонты”

Марафон пройдет с 17 по 19 мая в пяти локациях страны.

Для зрителей онлайн-трансляции будут организованы пять параллельных эфиров: с площадок в Москве и Московской области, Санкт-Петербурге и Сочи. 
Каждый из них будет посвящен одному из пяти тематических треков: 
«Роль России в мире» (Москва, ВДНХ), 
«Мы вместе» (Москва, студия Российского общества «Знание»), 
«Новые горизонты. Экономика» (Санкт-Петербург, «Экспофорум»), 
«Новые горизонты. Наука» (Сочи, студия Российского общества «Знание»), 
«Новые горизонты. Информационные технологии» (Московская область, площадка Российского интернет форума). 

Онлайн-трансляции будут доступны:
На официальном сайте марафона - https://marathon.znanierussia.ru/ будут транслироваться 5 параллельных эфиров из пяти студий по трекам, пользователи, зайдя на сайт смогут выбрать интересующий их трек.
В сообществах в социальной сети ВКонтакте будут транслироваться 5 параллельных эфиров из пяти студий по трекам в пяти отдельных группах:

«Роль России в мире», Москва, ВДНХ: позиции РФ на международной арене, геополитические процессы, история российской государственности и дипломатии. 
Трансляция пройдёт основной группе - https://vk.com/znanierussia Российского общества “Знание”.

«Мы вместе», Москва, бизнес-квартал АРМА: культурное многообразие РФ, уникальные традиции и выдающиеся достижения в спорте, искусстве и науке. 
Трансляция пройдёт в группе-мероприятии Российского общества “Знание” по ссылке - https://vk.com/event213216233.

«Новые горизонты. Экономика», Санкт-Петербург, площадка «Экспофорум»: развитие технологического сектора и молодёжного предпринимательства; импортозамещение. 
Трансляция пройдёт в региональной группе Российского общества “Знание” Санкт-Петербург - https://vk.com/znanie.peterburg.

«Новые горизонты. Наука», Сочи, студия Российского общества «Знание»: ноу-хау отечественных разработчиков, ведущие позиции России в научных сферах. 
Трансляция пройдёт в региональной группе Российского общества “Знание” Краснодарский край - https://vk.com/znanie.krasnodar.

«Новые горизонты. Информационные технологии», Московская область, площадка 26-го «Российского интернет-форума»: развитие и карьера IT, кибербезопасность и создание контента. Трансляция пройдёт в региональной группе Российского общества “Знание” Московская область - https://vk.com/znanie.moskovskaya.oblast.

